



黄山书社

传统文化做出大文章 守正出新服务新时代

黄山书社成立于1984年9月,是安徽省唯一一家传统文化类专业出版社,主要从事古籍整理、原创学术、文史普及读物的出版发行业务,坐落于安徽省合肥市政务新区天鹅湖畔。2009年,黄山书社被评为“全国百佳图书出版单位”。

建社三十多年来,黄山书社秉承守正出新的办社理念,汲取底蕴深厚的中华传统文化营养,编辑出版了上万种图书,年出版新书近千种,为社会和读者提供了一大批优秀的精神文化产品,在业界享有广泛的知名度和美誉度,黄山书社先后有50多种图书列入国家各类重点出版规划工程,近400种图书获得省级以上各类奖项,19个项目入选国家出版基金资助项目,60余种图书获得国家古籍出版专项经费资助,4个项目入选新闻出版改革发展项目库,8种图书入选“三个一百”原创出版工程。



方以智全书

黄德宽 主编

《方以智全书》收录方以智著述35种,涵盖哲学、天文、物理、医学、语言、文学等诸多领域。其学术贡献对后世的影响,以及由此而确立的历史地位,皆足以与顾炎武、黄宗羲、王夫之相并峙,为一代巨擘,被誉为百科全书式的伟大学者。

安徽文化旅游丛书·江淮行(套装)

安徽省旅游发展委员会 编



安徽省旅游发展委员会编写了一套安徽旅游新文化丛书,共分为《江淮行·皖山》《江淮行·皖水》《江淮行·皖人》《江淮行·皖文》,每册遴选100个最能代表安徽特色的100座山、100条江河湖水、100位名人、100个文化遗产遗址及民俗,全方位地展现了安徽的自然山水之美、人文景观之美。

同一条河流

许辉 著



“同一条河流”系列丛书是当代有影响的小说家、散文家许辉先生数十年思考、体悟的结晶。它以淮河流域文化为背景对儒家和道家经典《论语》《大学》《中庸》《老子》进行的个性化的解读。

回望丛书(套装)

梁启勋等著

本丛书是一套用“回望”性质汇集中国近现代历史名人的文集。各分册作者为传主亲属、朋友、后人等,多与传主共同生活过,所记事情均为亲身经历,有第一手的珍贵图片,因此本丛书有较高的史料价值,加之图文并茂,也有很强的可读性。



名人笔下的陈嘉庚

陈满意 编著



陈嘉庚是著名的爱国华侨领袖,本书搜集整理了黄炎培、陶行知、胡愈之等诸多名家撰写的有关陈嘉庚的文章,并梳理了他们与陈嘉庚的交往及文章背后的故事,记述了陈嘉庚短暂的几十年中成就的实业、教育、社会活动等方面的伟业。

药渣

吴钧陶 著



吴钧陶先生少年时期因病卧床六年,动了好几次大手术,经历了一次又一次的磨难,最终奇迹般得到痊愈。本书稿讲述了他青少年时期同疾病斗争的经历,记录其中的苦难、折磨与坎坷,同时也展现了作者的坚强、乐观与毅力。

AR西游记

蔡叶文化科技 改编



本书将AR(虚拟现实增强现实技术)与经典名著《西游记》相结合,在原著情节内容的基础上,通过AR技术,将人物、环境、道具等立体化、可视化,使单一的文字内容变成图片、声音、动画等多媒体内容。

站在庄子的肩膀上

罗惠龄 著



本书面向大众,不设门槛,有心有志于国学经典的爱好者,欲提升传统文化阅读能力的欣赏者,意将《庄子》书中的思想智慧应用于处世的实践者,皆可因爱《庄子》而共同迈向当下人生不同且多样完美的可能性。

蒿香遍地

何频 著



本书以中原地区一年的野菜和蔬果小品为主要写作对象,钩沉和引用古今文献、名家草木经典著述详多,向当代年轻读者普及博物知识,兼及乡愁和一方风土,是一份反映社会和自然变迁的另类记录。

自然大冒险系列丛书(套装)

王士春 主编

本丛书集知识性与文学性为一体,选取5个当下最新鲜、最热门的科普话题(地下世界、夜观、观鸟、动物伪装、地质),并将上述知识点与小主人公小星和西西兄妹惊险刺激的探险故事相结合,向小读者讲述自然知识、宣扬环保理念,寓教于乐。

